

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-й
годині до календаря.

РЕДАКЦІЯ
і Адміністрація: у
вул. Чарнецького ч. 10.

ЛІСТВА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадані і за зло-
женням оплати почт.

РЕКЛАМАЦІЇ
невапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днівників
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в п. к. Старостях на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

*Ухвали в справі руского університету. — Ми-
рові переговори. — Можливість дальшої війни.*

В останніх днях минушого тижня ве-
ли ся у Відні переговори в справі утворення
руского університету. Переговори вели пред-
ставителі польського Кола насамперед між со-
бою, відтак з правительством і українським
клубом. Вислід тих переговорів такий, що
згоджено ся в засаді на зміст цісарского псе-
ма, яке має заповідати утворення того універси-
тету. Коло польське по переведеннях перегово-
рах ухвалило таку резолюцію представлену
єму п. Яворским:

„Згідно з ухвалою польського Кола з 22
мая с. р. в справі заложення українського уні-
верситету польське Коло заявляє ся за запові-
дженням заложення самостійного українського у-
ніверситету в Галичині найпізніше до дня 1
жовтня 1916 р., коли рівночасно в тім самім
розпорядженю всякі теперішні спеціальні уря-
дження і правні приписи в користь української
мови у львівськім університеті з днем 1 жовт-
ня 1916 р. зовсім стратять обов'язуючу силу,
а мовою львівського університету, який нині
має польський характер, від дня 1 жовтня 1916
р. остане лише і виключно мова польська.

Крім того:

а) В переходовім періоді українські про-
фесори будуть іменовані тільки до сповнюваня
служби і через те вишній склад колегій ти-
ми іменованиями в нічім не змінять ся. Отже
новоіменовані українські професори будуть по-
кликвані до нарад виділів з дорадним голо-
сом виключно в справах українських номіна-
цій і габілітацій.

б) В переходовім періоді може міністер
по думці існуючих приписів від випадку до
випадку покликати до життя комісію україн-
ських професорів для видаваня опінії в справах
маючого повстаня українського університету.

в) На випадок, коли-б до дня 1 липня
1916 р. закон про заложення українського уні-
верситету в конституційній дорозі не був пе-
реведений, з днем 1 жовтня 1916 р. має вийти
в життя провізоричний університетський заклад
з українською мовою, зорганізований самостій-
но, який не буде оставати ані в правнім ані
в фактичнім звязку з львівським польським уні-
верситетом.

г) Всякі дотеперішні урядження, а також
цілий маєток львівського університету з виїм-
ком спеціальних українських уряджень оста-
ють ненарушено при польськім університеті у
Львові, так само дотеперішний вплив на управу
університетської бібліотеки як в переходовім
взглядно в приготованиях до заложення україн-
ського університету, так і при евентуальнім за-

ложеню провізоричного українського універси-
тетського закладу.

Справа осідку будучого українського уні-
верситету не може бути в нічім пересуджена,
бо означене єго мусить бути застережене в за-
конодатній дорозі. Осідок провізоричного за-
кладу буде означений шляхом окремого розпо-
рядження, яке має бути видане в порозуміню і
репрезентацією обох народів.

Польське коло, памятаючи свою ухвалу з
22 мая с. р., по думці якої як в інтересі дер-
жави так і парламентаризму заявило, що ви-
дана розпорядження в справі українського уні-
верситету має бути виконане тим способом, що-
би навіть всякі види винагородження обструк-
ції були ухилені, обстоює при своїм домаганю,
щоби нормальний хід чинностей в кравім сой-
мі, а також в державній Раді перед виданем
розпорядження був забезпечений“.

Додатково ухвалено до тої резолюції та-
кий вступ предложений пос. Лісевичем:

„Зваживши, що львівський університет має
польський характер і є осницею польської науки;
зваживши дальше, що польське коло все заявля-
ло ся за тим, щоби уможливити також украї-
нському народови науку у власнім універси-
теті, польське Коло згідно з ухвалою з 22 мая
1912 р. заявляє ся“ — і т. д.

Мирові переговори в Лондоні проволіка-
ють ся з вини турецьких відпоручників в без-
конечність. Ті представителі при кожній дріб-

СКАНДЕРБЕГ.

З минулини Альбанії.

По славянських селах і містах панує ра-
дість. В Дураццо, Вальоні і Ельбассані прого-
лошено незалежність Альбанії. Альбанці уста-
новили власне правительство і поставили на
єго чолі найвизначнішого тепер Альбанця
Ізмаеля Кемалі бєа, котрий вже від кількох
літ уважав ся провідником народного культур-
ного альбанського руху в європейськім розуміню.

І нині Альбанія стає незалежною. Аль-
банський нарід, найстарший з усіх, які заселя-
ють Балкан, по довгих віках неволі дійшов
завдяки найновішій війні до давно бажаної
цїлі. По містах і селах Альбанії лунають го-
лосно воєнні пісні з минулих часів, пісні ге-
ройські, падеї і одушевляючі, що оповідають
про колишню славу Альбанії та про нову,
повну надій будучність. А у всіх тих піснях
повторяє ся імя Скандербега, того володаря
Альбанців, що свого часу був одним з най-
славніших героїв Європи, котрого життя скла-
дало ся з безперервного ланцюха геройських
подвигів і побід.

Юрій Кастріота, що пізніше одержав
прізвисько Скандербег, походив з старого аль-
банського роду, що по розбятю сербського цар-

ства на Косовім полі Турками, зумів удер-
жати свою незалежність. Отець Скандербега,
князь Йоан, панував в окрузі міст Дібри і
Крої, де Юрій прийшов на світ в р. 1404.
Як оповідають, уродили Скандербега супроводили
дивні чудеса, так що єго земляки зараз
здогадували ся, що з хлопця буде колись щось
великого. Хоч був наймолодшим зпоміж рідні,
перевислав Скандербег всіх ростом тіла і
розумом.

Коли султан Мурад II. здобув місто Крою,
велів поубивати цілу родину Скандербега, а
пощадив лиш єго одного, бо хлопець припав
єму дуже до вподоби. Скандербега перевезено
до Адриянополя і там виховувано в могоме-
данській вірі. В 18-ім році життя взяв участь
в однім воєннім поході против Анатольців і
побідив їх світло, а по повороті до Адрияно-
поля вславив ся ще більше в поєдинках, які
мав з одним Татариним і двома Персами, з ко-
трих вийшов побідником. Султан Мурад II.
обсилав єго ласками, зробив єго, ледве 19-літ-
ного хлопця начальником одного санджаку і
надав єму прізвисько Іскендербег або Скандер-
бег. Але Скандербег в душі не став Муаулма-
нином. Він все роздумував над тим, як би
скинути турецьке ярмо і піметити свою рєдину.
Догідна нагода лучилась єму в р. 1442.

Коли Турки виступили в похід против
Гунїадїєго, коєнну Скандербег з своїм се-
стринцем Гамзою османське войско, перейшов
язов на християнство і підступом прийшов

в посіданє колишньої столиці свого вітця. Імен-
но стрітив він турецького князя Реїса, що мав
коло себе печатку султана і приневолив єго
передати командантові Крої приказ, аби від-
дав місто Скандербегови. Вінтакубив Скандер-
бег Реїса і всіх, що знали про єго підступ і
вийшов торжественно до Крої, а тим самим
став паном цілої північної Альбанії. З усіх
сторін почали збігати ся до Крої уоружені
люди, аби жертвувати Скандербегови свої уелу-
ги против Османів; кількох поменших князів,
між ними хоробрий Мойсей Голами, прилучили
ся до него, а також Тома Христич, новий ко-
роль Босни відпав від Мурада і прилучив ся
з своїм войском до Скандербега.

В марті 1444 року зібрали ся всі князі,
які були пристали до Скандербега, на єго за-
зив на нараду в Алессіо. В палкій і пориваю-
чій промові зобразив Скандербег положенє і
визвав всіх присутних до тривкої єднородно-
сти, бо лиш тоді буде можна успішно опєрти
ся перевазі Джаманів, коли всі будуть разом
держати ся. Вражїне єго промови було велике;
одушевлені князі заявили готовість утворити
альбанський зачіпно оборонний союз і вибрали
Скандербега своїм провідником. Коли Мурад
II. заключив з Угорщиною мир, післяв Алїєго
пашу з великою армією над Дрін, аби Альбан-
ців і Скандербега покарати. Але Алї паша по-
терпів під Тиволї страшенну поразку і мало
що сам не дістав ся в неволю. Та побіда ви-
кликала величезне вражїне. З порученя папи

НОВИНИ.

Львів, 31 грудня 1912.

ниці засланяють ся тим, що не мають достаточних інструкцій від свого правительства і відтак порозумівають ся з Константинополем, що потягає за собою все зількаднівну проволоку.

Предложення, які они поставили союзним державам, мають бути такі: 1) Адриянопольський вілает остає під безпосередню управу Туреччини. 2) Македонію переміняє ся на князівство зі столицею в Солуні, яке було би під зверхністю султана з управою князя, котрого вибрали би балканські союзники а іменував султан. Князь має бути протестантом і має походити з неутральної держави. 3) Альбанія дістає самоуправу під зверхністю султана, а під владою князя з цісарського отоманського дому, котрого вибрано би на пять літ, а сей період часу можна буде продовжити. 4) Всі острови на Егейським мори остають при Туреччині. 5) Справи Крети не буде ся трактувати на конференції, а управити ся ві між Туреччиною і великими державами.

Посли союзних держав мали одержати поручення, щоби на випадок, як умовини Турків не будуть надавати ся до дискусії, запитали, чи то остаєне слово, і на випадок приймаючої відповіді зірвали переговори і вимовили ров'єм на 4 дна наперед. Правительствоні круги уважають зірваня переговорів правдоподібним, але без огляду на те думають, що Турки віинци уступлять, заки прийде до нових воєнних заходів.

Вчєрашня конференція була так само безуспішна, бо на задане запитанє відпоручників балканських держав Турки відповіли, що мусять засягнути ради в Константинополі. Відпоручники війдуть ся на конференцію завтра.

вислав угорський король Володислав III. Ягайлончик посольство до Скандербега, яке мало єго приєднати для наміреного хрестоносного походу против Турків. Скандербег згодив ся, але коли вже був в поході, одержав вість про знищенє угорських войск під Варною і тому мусів чим скорше вертати до Альбанії, аби оборонити край перед напирючими Турками. В гірських провалах засів він з своїми войсками. Коли Фісур паша появил ся з своєю кіннотою, кинули ся на неї полчища Скандербега і цілковито знищили. Та сама доля стрітила Мустафу пашу, якого султан вислав з великою силою против Скандербега.

По короткій перерві мусів Скандербег знов вхопити за оружє. Сім разом прийшлоє разом прийшлоє єму воювати з Венеціанями. Скандербег виборов євітлу побіду, але не міг єї використати, бо Мустафа паша надтягнув з великанською армією. Коло Орозі прийшло до рішаючої борби. Помимо трикратної переваги турецьких войск був Мустафа паша цілковито побитий і дістав ся до неволі Скандербега. Успіхи Скандербега так дуже розлютили султана Мурада II., що в р. 1448 зібрав він всі свої сили і рушив против Крої. Однак напад Гуняді'го на турецькі послістия в Сербії привели єго повести войска зібрані против Скандербега против сильнішого ворога. Але вже в 1449 році залив султан знов Альбанію своїми войсками, яких мало бути до стопятидесять тисяч. Сам Мурад II. обіймив над ними провід. Турки здобули укріпленє місто Светіград, але втратили при тім тільки людей, що вернули знов до Адриянополя. На слідуєчий рік зібрав Мурад ще численніше войско. Скандербег не замкнув ся сім разом в Крої, лише непокоїв безнастанно турецькі войска частими нападами в недступних альбанських горах і побивав поодинокі їх відділи. В наслідок того Турки так брзо терпіли, що Мурад II. велів

— **Стан здоров'я Є. В. Цісаря.** В виду розпущеної неправдивої чутки *Corr. Willh.* стверджує, що стан здоров'я Є. В. Цісаря єсть знаменитий; Цісар прийняв вчєра на авдієнці цілий ряд личностей.

— **Іменованя.** П. Міністер справ внутрішніх іменував старостами старших комісарів повітових: Болєсл. Кудельського, Вінк. Вічковського, Бол. Геллера і секрет. Намістництва дра Стеф. Желехєського і Евг. Саламона Фрідберга, а комісарів повіт.: Йос. Сроковського, Ігн. Коцчинського і Зігм. Дембовського секретарями Намістництва.

Міністерство торговлі іменує почтових офіціалів: Л. Ізраєльєвича в Бродях, Ю. Глясгала, Е. Варєвича, У. Гавліковського, Г. Баронча і Г. Федяка у Львєві, Р. Вардаха в Станіславові, Ю. Целера в Бучачі і К. Бігуна в Новім Санчі старшими почтовими офіціалами.

— **Львівський руский театр в Перемишлі** під дирекцією Йосифа Стадника (Саля „Людоговго Дому“). Початок о год. 7^{1/2} вечєром.

В середу дня 1 січня 1913 р. „Запорожєнь за Дунаєм“ розічне „Зимовий вечєр“, драматичний образ в 2 відслєнах М. Старицького.

В четвер 2 січня „Гордість нашого міста“, комедія в 4 діях Густава Віда.

В пятницю 3 січня „Кидівська вихрєстка“.

— **На коляду для воєнів** сповняючих службу на границі Монархії зложили дальше в Адміністрації „Gazet-i Lwowsk-ий гр. кат. парєхи від себе і своїх парохіян: о. П. Тимчак в Зарудю 8 К 70 с. м.; о. В. Адриянович в Хирові 10 К 10 с; о. Карєвич в Лежайску 5 К, о. І. Кузьмович в Лавочнім 10 К, а крім того управитель школи Ник. Доворєкий в Пйїлі в дрібних складок 21 К 13 с. — З давнішими датками зібрано доси 5080 К 59 с.

— **В рові при ул. Жєрєльній** знайдено вчєра рано поволочувачу монстраницю і церковну посуду походячу очевидно з крадежи. В першій хвили

був здогад, що тоті річи походять в обікражі костела в Берєздівцях.

— **Продовженє важности** залізничних легітимаций урядників державних до 31. січня 1913 р. З уваги на неможливість додержаня установленого до дня 1. січня 1913 р. рєченця до виставленя нових легітимаций для ц. к. урядників придворних і державних і то зарівно будучих в чинній службі як в стані супочанку продовжило ц. к. Міністерство залізниць державних висше згаданій рєченець о одєн місяць с. є. до дня 31. січня 1913 р.

Супротив сєго дотєпершні легітимаций єуть важні аж до висше наведеного рєченця без формального продовженя їх важности.

— **Стипендийні фонди Тов. „Прєсєвіта“.** До сорок двох стипендийних фондів, які доси остають під зарядом Товариства „Прєсєвіта“ прибувають два нові. Замітні і цінні они єим, що походять не з краю як всі майже дотєпершні фонди, але з Америки. Ще одно характеристичєше, пєтєме тільки для краю практичного, яким є Америка. Як усі дотєпершні фонди є призначєні для учеників або учениць шкіл середних і студентів університету, так обі нові фонди американські призначєні для шкіл промислових і торговельних.

1) Добродій Григорій Крайківський, влєститель реальности в Edmonton Alta в Канаді, прислав вєксєль на 1000 долєрів (15 000 кор.) і декларацию слідуєчого змієту: Отєим зобовязую єя зложити протягом двох літ 1000 дол., словами: тисяч долєрів на стипендию мого імени (Григорія Крайківського) на підготованє учителів для будучої української промислової школи в Галичині. Грїшми тимє має заряджувати Головний Виділ Тов. „Прєсєвіта“ у Львєві і ужити їх на вказану ціль аж до цілковитого вичєрпаня зложеного капіталу після власного узнаня Головного Виділу. О єю стипендию можуть старати єя виключно Українці без огляду на рєлігію, котрі зобовязую єя посєвятити єя рідному промислову по єкінченю студий, та після потреби учителювати в українській промисловій школі. На доказ певного зложеня гроший виставляю вєксєль на 1000 долєрів“.

2) Добродій Павло Рудик, рівнож влєститель реальности з тої самої місцевости, складає

заявити Скандербеґови, що готов єго признати як удільного князя під зверхністю Туреччини за малою річною оплатою. Скандербег відкинув рішучо то предложенє. Мимо того не міг султан нічого вдїяти і мусів знов вертати до Адриянополя. Так гордий і доси побідний Мурад був два рази побіджений Скандербеґом. Ті неудачі так єго лютили, що вєкорі потім помер в Адриянополі на удар єерця.

Скандербег знов удав єя до Крої. Короткий час міг віддати єя спокійній працє. З залізною рішучєстю і неутомимю витрєвалєстю забрав єя до зорганізованя своєго краю, аби здійснити свій ідеал сотворєня великої альбанської держави. Але то викликало невдоволенє малих альбанських князів, котрі від него відпали і перейшли на сторону Турків. І єго сєстриєць Гамза і Мойсєй Голємі були між відступниками. Могамед II., новий султан, приймив невдоволєних князів з отвертими раменами і поставив їх на чолі великого войска, яке вислав в 1455 року против Скандербега. Скандербег побив і то войско, по чім Мойсєй Голємі знов до него прилучив єя. Борби з Турками трєвали безнастанно дальше, але султан не вів їх вже так уперто, в наслідок того міг Скандербег поспішити з помочю королеви Фердинандови неаполітаньєскому, котрого облягав з Барі граф Анжу. Скандербег побідив славного полководця Піччїніна, займив місто Трани в Італії і вернув до Альбанії саме в час, аби розбити турецькі войска під Мокрєною. Всі зусилля Турків, аби Скандербега побідити розбили єя. Тимчасом християнські володарі за помочю папи Пія I. ладили єя до хрестоносного походу, а Скандербег прилучив єя до них. Але що папа нагло помер, війна не удала єя і Скандербег був полишений всіма та мусів перенєсти на собі мєсть султана. Могамед II. вислав єєчас против Скандербега своєго найспєсїбнішого вождя Балабана пашу, але і єго

і висланого єму на поміч турецького полководця Юкуба Арнавта розбив Скандербег кілька разів. Тепєр вирушив сам султан з войском, яке мало числити двєста тисяч людей і здобув Светіград і альбанський Бєльград. Турки залили відтак цілий край, поустроювали в кількох місяцях зимові кватєри і облягли Крою. Султан остєн в Філипополі, а Скандербег удав єя до Риму, аби у папи Павла II. шукати помочи. Але що папа не хотів єму дати гроший на уоружєнє і дальше ведєнє війни, мусів Скандербег вертати до Альбанії. Тут борив невзначайно хоробрє Крою, а відтак 14-го січня 1467 року скликав своїх союзників до Алєссіє, аби нарадити єя, в який спєсїб можна би прогнати Турків з краю. Але заки ще всі запрошені зїхали єя, смертельно занедужав. Чуючи, що наближає єя єго кєнець, велів альбанським князям присягнути, що будуть єильно бороти єя против Турків. Коли наспїла вість, що наближає єя турецьке войско, підняв єя недужий ще раз, велів собі подати свій меч і привєсти коня та приказав напаєти на ворога. Турки утікди в перєпоєсі, бо гадали, що страшний Скандербег доводить своїми войсками. Так само єго імя допомогло Альбанцям ще послєдний раз до побіди.

Коли герой Альбанії помер, не міг край довше устояти єя против Турків. Найбїльша частє знатних альбанських родів вивандрувала за границю і Турки заволєдди Альбанією вже майже без опору та панували там до тепєр. Всеєж таки памєть великого чоловіка не загинула між Альбанцями а живе єя доси в пієнях і численних легендах.

таку заяву: Отсим зобов'язуюся зложити під Заряд Головного Відділу Товариства „Просвіта“ у Львові суму 10.000 корон словами: десять тисяч корон, платних піврічними ратами протягом 10 літ (в січні і липні по 500 корон). Стипендія ся призначена для 5 учеників торговельних шкіл, котрі по скінченню студій посьвятять ся виключно українській торговлі. Першешство мають мати ті, котрі зобов'язують ся на случай потреби їхати до Канади і тут працювати в українських „бізнесових“ інституціях. О стипендію можуть старати ся виключно Українці без огляду на релігію. Імена кожодчасних стипендістів зволить Головний Відділ подати до мого відома. Стипендія має носити назву „імени Павла Рудика“. На забезпечення додержання платности стипендійних рат складаю векселі“.

Високоповажаним Фундаторам, що з таким довірем віднесли ся до Тов. „Просвіта“ у Львові і не позабули на старий, рідний край складає Головний Відділ Товариства „Просвіта“ отсею дорогою щиро подяку.

— Огні. Дня 18 грудня с. р. о 1 год. по півночі вибух огонь на обійстю Мехля Гіблера в Княгинині селі, станиславівського повіта і знищив шоцу і стайню, а разом з нею 17 коров, 5 коней, 1 лоша і 1 теля. Загальна шкода виносить около 13.000 кор. і була обезпечена в асекураційнім товаристві „Дунай“. Причиною катастрофи стало ся мабуть неосторожне обходжене ся з огнем. — В ночи з суботи на неділю вибух в Перемішли огонь у фабриці зеркалаць і знищив весь зложений там матеріял вартости около 70.000 хор. Огонь вибух в середині фабрики і будинок сам не згорів. Фабрика всег власностию інжин. Баранського і С-ки і була лиш в малій часті обезпечена.

— Крадені і арештованя. Поліція арештувала Іцка Крайнера, 15-літнього злодія, в хвили, коли на улиці сягнув по калитку до чужої кишені. То само стрігло злодія Антона Свистуна, котрий з сівий при ул. Городецькій хотів вкрасти пачку зі всілякими товарами. — До пивниці властителя більшої посілости Володимир Чайковського, замешкалого при ул. Баторія ч. 38, добули ся невисліджені доси злодії і забрали чи може таки вивезли на візку вина шампаньскі, токайскі, реньскі, іспаньскі і инші, загальної вартости около 500 кор.

— Смерть в млині. Дня 18 с. м. около 9 год. вечером в млині турбіновім в Старім Збаражжі згинув Василь Дубак, 16-літній хлопець, що хотів вивчити ся на мельника. Смерть наступила внаслідок того, що нещасливий хлопець взяв ся закладати трансмісійний пас, не знаючи як до того брати ся.

— Добре веремя. Конець грудня, а здає ся так, як би мала ставати весна. Вчера около 2 год. по пол. показував термометр у Львові 8 степенів тепла. До попередної звістки о комах і бузьках подаємо тут за „St. Pol.“, що появляють ся навіть мотилі. До згаданой газети прислано вчера з Хожельова в західній Галичині в пуделочку живого мотіля, знаного під назвою „адмірала“. Нині однак вже трохи по-студеніло і в полудно було лиш 3 степені тепла і хвилячку перепадали дрібні снігови крупки. Може бути, що точно з новим календарским роком розпічне ся і зима.

Телеграми.

Відень 31 грудня. Вість, мов би становище міністра Длугоша було захитане з причини справи залізниць льокальних єсть звичайною сплетнею, подібною до инших розпусканых часто, щоби викликати в краю недовіре і занепокоєна.

Будапешт 31 грудня. В палаті послів президент міністрів Люкач вніс предложєне о реформі виборчій. Передано се предложєне комісії з 40 членів, котра буде спеціально для сєй справи вибрана.

Букарешт 31 грудня. (Аг. Рум.) Палата

послів на нічнім засіданю ухвалила однодушно кредит войсковий в сумі 151 мільонів. Бувший міністер Костінеску (ліберал) заявив, що его партия ухвалить всякі кредити жадані на армію і на цілі наукові.

Константинополь 31 грудня. Президент сенату і численні сенатори вислали до монархів Австрії, Німеччари, Росії, Англії і Італії та до президента французкої републики телеграму, в котрій в імя людности просять зробити конець різни, якої все допускають ся войска болгарских держав і ватаги мимо застановленя новних кроків.

Атини 31 грудня. Ген. Сапунцакі доносить: Обі армії не змінили своїх становищ. На лівім крилі прийшло до борби артилерії. Атак неприятеля на лівім крилі відгерто.

Вроцлав 31 грудня. Арештовано 30 осіб під замітом шпігунства. Мабуть був заговор, щоби на случай німецької мобілізації висадити у воздух всі мости довкола Вроцлава.

Надіслане.

КІНОТЕАТР „LUX“

Пасаж Міколяша при ул. Сенкевича.

Програма від 27/12 1912 — 2/1 1913:

- 1) Пожар (знямека з природи).
- 2) Непохитний доказ (драма).
- 3) Мушу оженити ся (сємїшне).
- 4) Пятно (драма в 3 діях).
- 5) Трагедия (комічна фарса).

Рух поїздів залізничих

обов'язуючий з днем 1 мая 1912 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди поспішні означені г р у б и м друком. Години нічні від 600 вечером до 559 рано означені підчеркненем чисел мінутових.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12-35, 3-40, 8-22, 8-35, 2-05 §, 2-45 3-45 *) 5-46 †, 6-05, 7-00, 7-30, 11-10.

*) до Ряшева. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня. †) до Мшани.

До Підволочиск: 6-10, 10-35, §2-16, 2-27, 2-50 †, 8-40, 11-13.

†) до Красного. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня.

До Черновець: 2-50, 6-10, 9-15, 9-37, 2-25, 3-05*), 6-28 †, 7-58*), 11-00.

*) до Станиславова. †) до Коломиї. *) до Ходорова кожного попередного дня перед неділю і сьвятом.

До Стрия: 6-00, 7-30, 10-02 §, 1-45, 6-50, 11-25 §) Від 16/6 до 8/9 включно лише в неділі і рим. кат. сьвята.

До Самбора: 6-58, 9-05, 3-50, 10-56.

До Сокаля: 7-35, 2-21, 8-00, 11-35*) *) до Рави рускої (лише в неділі).

До Яворова: 8-40, 5-45.

До Підгаєць: 5-55, 4-53.

До Стоянова: 7-55, 5-20.

з двірця „Львів-Підзамче“:

До Підволочиск: 6-25, 10-55, 2-29*), 2-42, 3-07 †, 9-01, 11-30.

†) до Красного. *) від 15/5 до 30/9 включно що дня.

До Підгаєць: 6-09, 1-21*), 5-15, 10-40 §). *) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

До Стоянова: 8-12, 5-38.

з двірця „Львів-Личаків“:

До Підгаєць: 6-28, 1-40*), 5-36, 10-59 §).

*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова 2-22, 5-45, 7-25, 8-50, 10-05, 1-10*), 1-30, 2-00 §, 5-40, 7-25 †, 8-25, 9-50

*) з Тарнова. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня. †) з Мшани 15/5 до 30/9 включно що дня.

З Підволочиск: 7-20, 11-30, 1-50 §, 2-15, 5-30, 10-30, 10-48 †)

†) з Красного. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня.

З Черновець: 12-05, 5-15 §, 5-45 †, 7-40, 10-25*), 1-55, 5-52, 6-26, 9-34

*) зі Станиславова, †) з Коломиї, §) з Ходорова кожного слідуючого дня по неділі і сьвяті.

З Стрия: 7-28, 11-40, 4-25, 6-45, 10-19 §, 11-00 §) від 16/6 до 8/9 включно лише в неділі і рим.-кат. сьвята.

З Самбора: 7-50, 9-55, 2-10, 8-30

З Сокаля: 7-10, 1-25, 7-57

З Яворова: 8-12, 4-20

З Підгаєць: 11-10, 10-20

З Стоянова: 10-01, 6-30

на дворець „Львів-Підзамче“:

З Підволочиск: 7-01, 11-11, 1-36*), 2-00, 5-10, 10-12, 10-31 †)

†) з Красного, *) від 15/5 до 30/9 включно що дня.

З Підгаєць: 7-26*), 10-49, 6-29*), 10-01, 12-00 §)

*) з Винник, §) з Винник лише в суботу і неділю.

З Стоянова: 9-42, 6-11

на дворець „Львів-Личаків“:

З Підгаєць: 7-08*), 10-31, 6-11*), 9-41, 11-43 §)

*) з Винник, §) з Винник в суботу і неділю.

Поїзди льокальні.

на головний дворець:

З Брухович: що дня 6-55.

що дня: від 1/6 до 31/8: 8-29, 11-00, 3-42, 5-17, 9-30.

в неділі: від 1/5 до 30/9: 7-43.

в неділі і сьвята рим. кат.: від 1/6 до 31/8: 1-40.

від 1/5 до 31/5: 3-42, 9-30.

З Янова: що дня від 1/5 до 30/9: 1-11, 9-10.

в неділі і сьвята рим. кат.: від 5/5 до 8/9: 10-10.

З Любіня: в неділі і рим. кат. сьвята від 12/5 до 8/9: 9-00.

З Винник: лише в суботу і неділю: 12-16.

з головного двірця:

До Брухович: що дня: 6-02.

що дня: від 1/6 до 31/8: 7-22, 10-05, 2-35, 6-31, 8-35.

від 1/5 до 15/9: 4-21.

в неділі і рим. кат. сьвята: від 1/6 до 31/8: 12-30.

від 1/5 до 31/5: 2-35, 8-35.

До Янова: що дня від 1/5 до 30/9: 10-15, 3-03.

в неділі і рим. кат. сьвята: від 5/5 до 8/9: 1-26.

До Любіня: в неділі і рим. кат. сьвята від 12/5 до 8/9: 2-40.

Поїзд поспішний зі Львова до Підволочиск відходить о годині 2 мін. 16 пополудни з перону 2, Нр. сходів II.

Поїзд особовий зі Львова до Красного відходить о годині 2 мін. 50 по полудни із західного тору перону 4 Нр. сходів IV.

Поїзд особовий зі Львова до Станиславова відходить о годині 2 мін. 35 по полудни з перону 3 Нр. сходів III.

О Г О Л О Ш Е Н Я.

Лінія Гамбург-Америка

Правильний перевіз подорожних знаними першорядними парходами.

Гамбург-Нью-Йорк

Гамбург - Філадельфія

Гамбург-Канада

Гамбург-Бразилія
Гамбург-Ля Плата
Гамбург-Арабія-Персія
Гамбург-Африка
Гамбург-Зах. Індії

Гамбург-Серед. Америка
Гамбург-Венеція
Гамбург-Колумбія
Гамбург-Куба
Гамбург-Мехіко

Антверпія-Канада.

Лінія Гамбург-Америка удержує майже на всіх своїх новийорських парходах

ЧОТИРИ ПЕРЕВОЗОВІ КЛАСИ

I каюта, II каюта, III клас і міжклас. Пароплави ГАМБУРГ-АМЕРИКА дають при знаменитім удержаню скорий і вигідний перевіз для подорожуючих в каютах і переселенців.

О вяснена і що-до перевозу треба звертати ся до генеральної репрезентації лінії Гамбург-Америка, Відень I Kärtnerstrasse 38 або до її агентур

у Львові, ул. Городецька 95,
в Чернівцях, ул. Паньська 16.

Мід! Мід!

густий 750 К, густо плинна патока, „раритас“ (лишень моя спеціальність) 850 К. Шампан в яблок, старий знаменитий 584 К. Веся за 5 кгр. франко.

КОРЕНЕВИЧ,
смер. учитель Іванчани.

**Містове Бюро
зелізниць держав.
у Львові, улица
Ягайлоньска 3
продає білети
на всі залізниці
в краю і за
границею.**

Товариство для винайму піль і господарств

в Оломуцу

Стоваришене зареєстр. з обм. порукою

приймає вкладки на 5 процент і више, як також зголошеня о винаймлена господарств.

Удїли членів по 100 К.

Дивіденда 6 — 8 проц.

Урядує щоденно в Оломуцу: Долїшний Ринок ч. 17.

Ст. Соколовського

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові, улица Ягайлоньска 3

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може принимати оголошеня виключно лиш ся агенція.